A hurnégyszog legyen ABCD, a kérdéses kor messe AB-t Aj-ben és Ba-ben (A; van A-hoz kozelebb), sth. az dbra
jelolései szerint. Igy a koron a pontok sorrendje: Ay, Bs, Bi, Co, C1, Do, D1, As. A keriileti és kozépponti szogek

tétele alapjan, valamint kihasznalva, hogy az ivhossz és az ivhez tartozo szog egyenes aranyban allnak, a feladat allitasa
ekvivalens az

(1) By A1 B1<<+ D2C1D1<1 = C2 B1C1<a + A2 D1 Ay

Osszefiiggéssel.
A kiilsGszog-tétel szerint:

BsA1B1<t = A1 B1Cy<t — A1BB1<< = A1 B1C1 << + 9o B1C1<< — ABC<(2)D2C1D1<t = C1 D1 Ayt — C1 DD = C1 D1 A<+ A Dy
Az ABCD négyszog hurnégyszog, hasonléan A; B1C1 D1 is az, igy
A1B1C1<t+ C1D1 A1 <1 = 180°, ABC< + CDA< = 180°.
Ezt felhasznalva (2) és (3) Osszegébdl
By A1Bi<< + DyC1D1<t = CoB1Ci<t + As D1 A<,

azaz (1) teljesiil.
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